

下月起，15年以上私家车一年一检

10年内非营运小微型载客汽车检验次数由3次减为两次

机动车检验是保障道路交通安全、推进大气污染防治的重要工作，直接关系到人民群众切身利益。记者15日从公安部获悉，经国务院同意，公安部、市场监管总局、生态环境部、交通运输部最新联合印发《关于深化机动车检验制度改革优化车检服务工作的意见》，部署深化车检制度改革。

10年以内小汽车 3检变两检

此次深化车检制度革新措施对非营运小微型载客汽车（9座及9座以下，不含面包车），将原10年内上线检验3次（第6年、第8年、第10年），调整为检验2次（第6年、第10年），并将原15年以后每半年检验1次调整为每年检验1次；对摩托车，将原10年内上线检验5次（第6年至第10年每年检验1次），调整为10年内检验2次（第6年、第10年），10年以后每年检验1次。

此次调整后，非营运小客车、摩托车在10年内，每两年申领一次检验标志；超过10年的，每年上线检验1次。

车主可用App 预约检车服务

推进网上预约车检，积极推行互联网、手机App等“点对点”车检预约服务。广大车主可以在交管“12123”App预约车检地点和时间、申领电子检验标志、查询本人名下机动车的检验有效期；公安交管部门设计了“车检计算器”小程序，车主可按照车辆注册登记时间查询检验周期。

全面推进货车年审跨省通办，货车车主可通过互联网道路运输便民服务系统、道路运政一网通办微信小程序，在全国范围内办理道路运输证年审。

严查替检代检 违规检验将追责

此次改革，围绕完善监管制度机制，进一步加强检验机构监督检查，提升检验规范化、标准化水平。加强资质认定监督管理，采用现场观察、案卷审查等方式，加强对检验机构资质认定技术评审活动的监督，建立健全责任追究机制。

规范检验机构收费行为，加强检验机构收费行为监管，实行一次收费，严禁违规收费和相互串通、操纵市场价格行为。提升环检服务水平，监督检验机构准确执行排放检验标准和技术规范，提升检验质量。严格违规检验责任追究，加强部门联合监督检查，健全“双随机、一公开”监管机制，依法严厉查处替检代检、只收费不检车、不执行国家标准检验等违法违规行为。严禁检验机构与非法中介人员内外勾结招揽客源、违规检验，对检验机构有关人员与非法中介内外勾结违规检验构成犯罪的，依法追究刑事责任。

综合新华社、中央电视台报道



延伸

两种情形不适用此次改革政策

公安部交管局车辆和驾驶人管理处副处长王国强告诉记者：“需要提示的是，有两种情形不适用于此次改革放宽检验周期的政策。一种是面包车不适用，因为面包车非法改装、客货混装的违法问题比较多，而且造成群死群伤的重大事故也时有发生；另一种情形是如果车辆发生过造成人员死亡的交通事故，或者由于非法改装被公安交管部门依法处罚过，也不适用于此次放宽周期的政策。”

为确保改革措施落地落实，公安部、市场监管总局、生态环境部、交通运输部等四部门将密切协作配合，制定配套实施细则，切实抓好改革措施落地落实，从源头解决非法中介扰民问题。对非法中介扰民、内外勾结违规检验问题突出的，将联合组织查处，依法严格追责，并通过媒体曝光。

惠东房预售字第2019112号、惠东房预售字第2019082号、惠东房预售字第2019111号、惠东房预售字第2019065号。广告

新晚报惠州康养基地推出

首付9.8万，深圳旁安个家，冬季康养，夏季出租

冬季康养自住、夏季出租，全部精装现房、70年大产权

新晚报惠州康养基地位于惠州市国家4A级景区巽寮湾滨海旅游度假区内。惠州是粤港澳大湾区重要城市，紧邻深圳和香港。年平均气温22℃，冬暖夏凉，被誉为中国的马尔代夫，这里非常适合康养度假！我们最新推出的“首付只需9.8万，冬季康养自住、夏季出租”活动，充分的让大家享受抱团养老带来的乐趣，既能越冬自住、又能夏季出租，一举两得！

选择惠州康养基地的四个理由

- 1、气候好：全年平均气温22℃ 四季康养
- 2、环境好：长寿之乡天然氧吧 空气质量常年保持优良
- 3、配套完善：康养基地配套完善 高铁公交车出行方便
- 4、地理位置优越：地处粤港澳核心城市，背靠深圳发展空间巨大

新晚报惠州康养基地哈尔滨专场说明会

咨询电话 | 0451-84353333

时间：本周六14:00

地址：道里区友谊路399号报业大厦1楼展厅



惠州公立医院



大型超市



业主食堂



业主娱乐活动